

湖南郴州警界上演“无间道” 扫黑队长涉黑 欲暗杀副局长

核心提示

胡新民想不通同事李日华为什么要告他的状，一直告到了省里甚至公安部、中纪委。胡新民是郴州市公安局负责打黑的副局长，李日华曾是该局的扫黑大队长。直到后来，胡新民才知道真正的原因——李日华是藏在公安局里的黑帮大佬，胡新民从调查一个作恶多端的涉黑组织开始，其实已经把李日华给得罪了。诬告只是李日华的阳谋，暗杀胡新民的阴谋，也已经张罗起来……

你想要胡新民死在这里吗

湖南省郴州市公安局内暗战骤紧。该局刑侦支队负责人赵德忠闯进局长办公室，大吼一声：“难道你想要胡新民死在我们这里吗？”一句话将身为郴州市公安局局长的唐国栋震得差点跳起来。那时的胡新民是郴州市公安局分管刑侦的副局长，主打打黑。尽管时间已过去了3年，但发生在2009年4月22日这天的情形，在胡新民的记忆中，仍旧清晰如昨。

胡新民其时正跟他的对手——曾担任过5年郴州市公安局扫黑大队大队长、刚接任重案大队副大队长的李日华斗到紧要处。李日华的另一个身份，是郴州黑帮中赫赫有名的永兴帮的头子。

作困兽之斗的李日华已布置好力量，准备不惜代价杀死胡新民。而正是赵德忠得到的情报，救了胡新民一命。

2009年5月19日，李日华被抓。一年之后，他被以组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意伤害罪等罪名判处20年有期徒刑。

2011年4月7日，被媒体称为湖南省最大的涉黑案件“9·22”案在这天开庭，陈晓青团伙被连续受审14天。这是继王强军团伙案、李日华团伙案后，第三个被移送法庭审判的涉黑案件。

但此时的胡新民是一名惨胜者，他已被迫离开郴州，现任湖南省公安厅信访处副处长。

被省公安厅当做一颗打黑“钉子”

胡新民是被湖南省公安厅当做一颗“钉子”钉在郴州的。而出这个主意并负责实施的，则是另一颗“钉子”——当年被称为“郴州官场良心”的孙湘隆。

2000年前后，孙湘隆还在郴州市公安局局长任上的时候，就有大量反映黑帮的举报材料寄给孙湘隆本人。

郴州的黑帮已到了不能不打的地步。2007年上半年，孙湘隆派出了以刑侦总队

副总队长敖平洋带队，其中包括胡新民在内的一帮干将到郴州明察暗访，证实举报属实，在湖南永兴、宜章、桂阳、郴州城区都有黑恶势力。

孙湘隆把报告呈送给时任湖南省委政法委书记、湖南省公安厅厅长的李江。李江批示：要由省公安厅刑侦总队对郴州涉黑案件直接过问，打黑要“上管一级”。李江的批示显示了对郴州方面的不放心。

公安局扫黑大队长其实是“黑道老大”

李日华曾于2003年1月至2008年8月任郴州市公安局扫黑大队大队长，被捕前是郴州市公安局重案大队副大队长。

根据专案组调查，在担任扫黑大队长期间，李日华通过手下李杨林、李小鹏等形成了一个组织结构严密、层次分明、有着纪律和固定成员的黑帮。利用李日华扫黑大队长的身份，通过“黑吃黑”的手段，逐步树立了在郴州市和永兴县“黑道老大”的地位，以插手煤矿和开设赌场为依托，形成控制，同时受人雇请，插手社会纠纷，不择手段敛聚钱财。

2008年7月，郴州市委常委通过了胡新民的任命，由他分管刑侦，负责打黑。此时，李江在一份举报材料上签字要公安厅暗访郴州湘南大酒店——这是为“5·19

案”埋下伏笔的。材料说，这个酒店是个改制酒店，是永兴一个帮派的大本营，里面的不少管理人员身负案底，比如李小鹏。

2009年春节后，李小鹏带数十人与另一黑帮团伙陈永军等火拼，双方都动了枪，而永兴县公安局对双方仅作治安拘留处理。在胡新民的暗中督促下，永兴县公安局才将涉案13人改为刑事拘留。胡新民设了一计，对外放言13人治安拘留期满即放，然后调集重兵埋伏在治安拘留室外，准备等天明将前来迎接的黑帮一网打尽。同时派人去郴州摸清双方头子李杨林、李小鹏以及陈永军的动向。派去的人当晚打电话来说，已经泄密了，李杨林、李小鹏以及陈永军跑了。胡新民无法，只好收兵。

李日华黑帮头子身份浮出水面 欲暗杀胡新民

几天后，胡新民回长沙，李日华紧跟着也到了长沙，就在长沙写告状信，然后回家找一些煤老板签字，指控胡新民收受100万元贿赂。胡新民觉得很好笑，因为李日华指称的几名送钱的老板，他连名字都不知道。

当时胡新民想不通李日华为什么要告他的状。直到后来，胡新民才知道真正的原因——李日华是藏在公安局里的“黑帮老大”，是李小鹏、李杨林等人的老大，胡新民查他们就等于查李日华。李日华对胡新民的告状信，天女散花般寄到了中纪委、省纪委、省检察院、公安厅等部门。

针对李杨林团伙，胡新民组织刑侦支队经过艰难侦查，最终抓捕了李杨林、李小鹏、马贵文等黑帮头目。正要审讯，李日华就摸清审讯地点，组织了十几个村民前来闹事。

2009年3月6日，李日华组织了四十

多名帮众在湘南大酒店集合，准备冲击刑侦支队。胡新民得到消息，组织了80名警力待命，李日华见占不到便宜，下令撤回。

这个时候李日华黑帮头子的身份还没有暴露。

2009年3月中旬开始，李日华组织了一次大规模的上访，到公安厅告胡新民，诱使公安厅某领导拍桌子称“一定要查胡新民”。

随着抓捕的人越来越多，李日华的黑帮头子身份渐渐露出水面。李日华也知道胡新民锁定了他，于是急了，一方面加紧诬告，一方面准备暗杀胡新民。

暗杀计划直至被赵德忠揭露露败后，郴州市公安局党委会议才决定于2009年4月24日对李日华采取措施。但会议结束后两小时内李日华得到消息并逃跑，至今未查出谁在通风报信。



险遭暗杀的胡新民

胡新民黯然离开打黑一线

胡新民和李日华的较量，虽然险胜，却也两败俱伤。猛烈的反扑，使他黯然离开了郴州打黑前线。

胡新民回忆，当时，郴州市公安局压力骤增。郴州市公安局内部有不少人开始怪罪于他，有的人“看着他都躲”。

“其实我知道，他们是害怕我继续打黑。”胡新民说。

郴州市公安局一位不愿透露姓名的高级警官介绍，郴州打黑险阻重重，其中最大的问题就是“我中有敌”，“李日华式”的警匪一家，使得警察中可以信赖的人手不多。打黑警察压力大，不仅要与犯罪分子斗，还要和犯罪分子的官场后台与黑保护伞斗，他们害怕最后只能得到胡新民式的结局。这名警官特别希望上层能支持打击背后的官场黑保护伞。

2011年3月底，胡新民回湖南乡下老家，去伺候病危老父。望着开满空间的油菜花，他告诉记者，忽然有了归隐田园之念。

(据《南方周末》)



皇家灯饰 HuangJia Lighting

OPPLE 欧普照明 NVC 雷士照明

2000平方米超大灯饰界即将开业!

第一品牌 强势营销

NOBEL 諾貝爾磁磚

品质生活 值得拥有

电话: 13939256785 地址: 新区淇滨大道与金山路交叉口东南角百合广场

中国领袖品牌 中国驰名商标

ARROW 箭牌卫浴·瓷砖

构建上品空间

电话: 13333926811 地址: 新区万商隆建材城一楼中区

关爱妈咪 呵护Baby

鹤壁总院即将开业!

时尚孕婴生活馆

人民路店: 华山路市第一人民医院向南50米路东
妇幼保健院: 福田三区鹤壁总院东侧

上海亚一金店

招聘优秀导购员

纯净永世 珍爱永恒 此情永固……

地址: 新区裕隆购物中心一楼上海亚一金店 电话: 13346803456

南湾岛景

天然之/水/南/湾/来

河南省人大常委会立法保护的一级饮用水源地 信阳茶、南湾水。品出人生好滋味!

诚招: 两县三区代理商 招业务员数名 条件面议

联系电话: 0392-3616003 手机: 15839297033

中心地址: 鹤壁市淇滨区四季青北门
销售地址: 淇滨大道东方国际大酒店对面(玉兰巷)